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2500 EA Den Haag  

 
Uw brief van 

12 februari 2004 

 
Uw kenmerk  

2030408150 

   

 vragen van het lid Hamer 

 
Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Hamer van uw Kamer inzake publicatie van het 
sociaal plan voor OALT-docenten. 
 
De vragen werden mij op 12 februari 2004 toegezonden bij uw brief met kenmerk 2030408150. 
 

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
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blad 2/2 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Hamer van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 
aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ingezonden d.d. 12 februari 2004, kenmerk 
2030408150) 
 
1. Vraag:  
Herinnert u zich uw toezegging dat in januari 2004 over het gesloten akkoord over het sociaal plan voor 
OALT-docenten zou worden gepubliceerd in het Gele Katern? 1)  
 
Antwoord:  
Ja, op 19 december 2003 heb ik door middel van een brief aan gemeenten informatie verstrekt over het 
akkoord dat ik op 3 december 2003 heb bereikt over een sociaal plan in verband met de beëindiging van 
de bekostiging van Oalt. Ik heb daarbij de keuze gemaakt voor een brief aan gemeenten, opdat 
onzekerheden bij betrokkenen daarmee zo snel mogelijk konden worden weggenomen. Uiteraard ga ik 
zo spoedig mogelijk over tot formalisering van de gemaakte afspraken. Er ligt al een concept bij de 
redactie van het Gele Katern. Op dit moment bespreek ik met werknemers-, werkgeversorganisaties en 
de VNG de laatste openstaande punten van deze publicatie. 
 
2. Vraag: 
Onderkent u het belang dat betrokken werkgevers en werknemers hechten aan deze publicatie van het 
sociaal plan in het Gele Katern, dat immers nog altijd fungeert als het officiële orgaan van uw 
ministerie voor het onderwijsveld?  
 
Antwoord:  
Zie mijn antwoord op vraag 1. 
 
3. Vraag:  
Vindt u het overkomelijk dat alle onduidelijkheid en onzekerheid al sinds juni 2003 een ongelooflijke 
druk opleveren voor de OALT-docenten en deze onduidelijkheid en onzekerheid maar blijven 
voortduren?  
 
Antwoord:  
Zie mijn antwoord op vraag 1. 
 
4. Vraag: 
Wilt u deze toezegging nu zo spoedig mogelijk inlossen?  
 
Antwoord: 
Zie mijn antwoord op vraag 1. 
 
5. Vraag: 
Kunt u deze vragen beantwoorden vóór de plenaire behandeling van het wetsvoorstel bekostiging OALT 
(29019)? 
 
Antwoord: 
Zie mijn beantwoording per ommegaande.  
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